
Notulen HFCC Algemene Leden Vergadering 2011 (16 februari 2011) 
 

1. Opening 
 

De voorzitter opent de vergadering om 20:19. Er zijn 23 leden aanwezig. 22 
stemgerechtigden en 1 jeugdlid. Het bestuur is aanwezig, met uitzondering van 
Rick Thomson. 
 
2. Ingekomen Stukken 
 
Er zijn twee emails binnengekomen. 
Arnold Bezuijen heeft een email gestuurd, die door Ted is afgehandeld. Deze 
email ging over de eindstand van de zomercompetitie van 2010. In de mail wordt 
gevraagd om publicatie van de definitieve eindstand van de zomercompetitie. 
De tweede email wordt verderop in de vergadering behandeld. 
 
3. Goedkeuren notulen ALV 2010 
 
Er zijn geen opmerkingen op het verslag van de vorige ALV. De notulen worden 
unaniem goedgekeurd. 
 
4. Jaarverslag secretaris 
 
De secretaris doet een terugblik op 2010 en constateert dat we een goed jaar 
hebben gehad met voldoende vrijwilligers tijdens de wedstrijddagen. Hij spreekt 
dank uit aan deze vrijwilligers, in het bijzonder de hulp in de kantine en de 
wedstrijdleiding. 
Helaas is de inzet van de leden ten aanzien van het klussen een stuk minder 
goed gegaan. De opkomst is daar zeer laag en zelfs zorgwekkend. 
 
De secretaris benadrukt dat zonder de inzet van vrijwilligers de club niet kan 
functioneren. 
 
Op de terugblik zijn er verder geen opmerkingen of aanvullingen uit de 
ledenvergadering. 
 
5. Jaarverslag Penningmeester 
 
Bij de balans is te zien dat er een positief saldo is van 2300,-. Met name het feit 
dat er geen overkapping is gebouwd heeft geleid tot een positief saldo. Tevens is 
er een beduidend lagere kostenpost door een lager energieverbruik, (700 Euro). 
Dit is het resultaat van de vernieuwing van de verwarmingsketel in 2009. 
Door het teruglopend ledenaantal is er een flink verlies aan inkomsten door 
contributie ontstaan. 
 
In 2010 is € 2500,- op de spaarrekening gezet. Het saldo is dit boekjaar € 8826,- 
Dit bestaat met name uit: 
- Reservering voor clubhuis, 
- Reservering voor vernieuwing asfalt 
- Reservering voor vernieuwing van de sleuteltafels 



 
De klusbijdragen zijn dit jaar verrekend. Komend jaar gaan we dus minder 
ontvangen aan de klusbijdragen. 
 
Opbrengsten van de bar en verhuur zijn wederom de voornaamste bron van 
inkomsten voor de club. 
 
Vraag van Kees Reijers: 
Waarom zijn de sponsorgelden zo laag? Momenteel zijn er twee sponsoren die 
betalen. De andere twee borden die nog  hangen lopen dit jaar af en zullen dus 
verwijderd worden. RC-Connect krijgt nog een rekening en ook Borsboom krijgt 
nog een rekening. 
Het sponsorbord van Van Ginderen is “om niet” i.v.m. de verrekening van de 
alarminstallatie die we niet hoeven te betalen. Op de site tref je ook Peter Otter 
als sponsor aan die ons steeds geluidsapparatuur ter beschikking stelt bij extra 
evenementen buiten de club (en ook in het clubhuis wanneer dat noodzakelijk is). 
 
Naar aanleiding daarvan doet het bestuur een oproep om ideeën voor mogelijke 
nieuwe sponsoren aan te dragen. 
 
Momenteel hebben we 63 betalende leden, waarvan inmiddels 1/3 betaald heeft. 
 
Ook de penningmeester doet een zeer dringende oproep aan de aanwezigen om 
zich voor de club in te zetten. 
 
Er ontstaat vervolgens, naar aanleiding van een vraag van Peter Otter, een 
discussie hoe het animo van de leden om zich voor de club in te zetten te 
verhogen. Hoe krijgen we de clubleden weer enthousiast en hoe maken we de 
club weer groter?  
 
6. Verslag Kascommissie 
 
Ed van den Akker en met Louis van Montfoort brengen verslag uit. Ze hebben op 
zondag 30 januari de kas gecontroleerd. De verslaglegging zag er correct uit.  
Men constateert wel dat de aanschaf via de club van een nieuwe decoder en 
transponders niet in de begroting opgenomen worden. Omdat niet alle 
transponders zijn betaald en ook de kosten van de decoder hoger zijn dan het 
mandaat van het bestuur is hiermee, volgens de kascommissie, het bestuur 
buiten de regels getreden. Het bestuur antwoord dat zij van mening was dat 
hierover in de vergadering gesproken is, hetgeen terug te vinden in het verslag, 
en ook goedkeuring voor de aanschaf verleend was.  
Dit is niet als zodanig in het verslag terug te vinden. 
 
Met  bovenstaande opmerking, adviseert de kascommissie om het bestuur 
decharge te verlenen. De decharge wordt unaniem gesteund door de 
aanwezigen. 
 
Ed van den Akker is aftredend binnen de kascommissie. Ed, stelt zich weer 
beschikbaar en wordt unaniem opnieuw verkozen, samen met Louis van 
Montfoort. 



 
7. Vaststellen begroting 2011 
 
De overkapping van de rijdersstelling staat wederom op de begroting. Naar 
aanleiding van de discussie of dit nog steeds gewenst is, stelt Ed van de Akker 
namens de vergadering voor om de begroting als volgt aan te passen. 
- De reservering van € 3000,-- voor de overkapping wordt een reservering van € 

1000,-- voor onderhoud aan de sleuteltafels, De verwachtte inkomsten van de 
klusbijdrage wordt gecorrigeerd met 300 Euro naar beneden. Het resterende 
bedrag van 1700 Euro wordt als verwachtte winst opgenomen in de begroting 
en zal daarmee aan het eind van het jaar aan de spaarrekening worden 
toegevoegd. 

Het voorstel om dit jaar geen overkapping te plaatsen wordt met meerderheid 
aangenomen. 
De aanpassing van de begroting wordt voorgesteld en is unaniem vastgesteld. 
 
Roel stelt vast dat eind van het jaar mogelijk een extra ALV uitgeschreven moet 
worden om de verhoging van lidmaatschapsbijdrage vast te kunnen stellen. Dit 
met name indien er te weinig vrijwilligers komen op de klusdagen. 
 
8. Verslag wedstrijdleiderscommissie 
 
De wedstrijdcommissie brengt verslag uit van de afgelopen zomercompetitie 
 
Afgelopen najaar zijn er voorstellen besproken met de wedstrijdrijders en deze 
zijn ingebracht in de NOMAC vergadering. 
Er komen meer mogelijkheden om dit jaar te kunnen proefrijden tijdens de NK’s. 
 
Het voorstel voor de wedstrijdagenda is opgehangen in het clubhuis en wordt 
door Ted kort besproken. 
 
Peter Otter en Hans Rothfusz melden zich als nieuwe wedstrijdleider. Na de 
vergadering wordt de planning doorgenomen en worden afspraken gemaakt voor 
het inwerken. 
 
9. Verslag onderhoudscommissie 
 
De planning is opgehangen en Hugo licht een en ander kort toe. Hugo vraagt de 
leden om ook zelf met voorstellen te komen met zaken die opgepakt moeten 
worden. 
 
10. Voorstellen voor wijzigingen in wedstrijdreglement. 
 
Namens de wedstrijdcommissie stelt Ted aan de vergadering een aantal 
aanpassingen voor: 
 
Er worden twee klasses voorgesteld: om met nul graden vertiming te gaan rijden. 
Daarbij wordt dan wel de SpeedPassion 3.0 motor voorgeschreven. ETS 
Voorbeeld 
Outlaw klasse: 13,5 



Het voorstel voor de banden wordt Sorex 32 voor de Stock en Superstock. 

 Dit voorstel wordt met 19 stemmen voor en geen stemmen tegen 
aangenomen. 

 
De voorgeschreven motor voor de Superstock klasse wordt er één met 0 graden 
vertiming en een vaste ratio 4,5 

 Dit voorstel wordt met 12 stemmen voor en 3 tegen stemmen 
aangenomen. 

 
De gewone Stock klasse wordt aangepast met een vaste overbrenging 1 op 5.7 
Banden, wagen en bodies zijn vrij. 

 Dit voorstel wordt met 18 stemmen voor en geen stemmen tegen 
aangenomen 

 
Mini 
De M06 wordt toegestaan. 

 Dit voorstel wordt met 14 stemmen voor en 1 stem tegen aangenomen 
 
Formule 1 
Voorstel is om daar twee-wiel drive Pan cars auto’s toe te laten in dezelfde 
klasse. 

 Dit voorstel is unaniem aangenomen. 
Ook de motor wordt vrij gegeven. 

 Dit voorstel is unaniem aangenomen. 
 
Algemene regels 
We gaan 3 finales rijden en we schrappen daar 1 finale van. 

 Dit voorstel wordt met 14 stemmen voor en 4 stemmen tegen aangenomen 
 
Mark Ale stelt voor om rijders te diskwalificeren die niet aan het technisch 
reglement voldoen. 

 Dit voorstel wordt met 5 stemmen voor en 10 stemmen tegen afgewezen 
 
Het voorstel wordt aangepast, waarbij de deelnemers die zich niet aan het 
technisch reglement houden automatisch als laatste starten en geen punten 
krijgen in elk heat. Dit betekent ook dat het niet mogelijk mag zijn dat hierdoor 
iemand anders naar de B finale wordt verschoven omdat er een snellere rijder 
zich niet aan het technisch reglement houdt. 

 Dit voorstel wordt met 4 stemmen tegen en 14 stemmen voor aangenomen 
 
11. Wedstrijdkalender 
 
De kalender is unaniem goedgekeurd. 
 
12. Bestuursverkiezing 
 
De secretaris treedt af als secretaris, maar blijft wel aan als bestuurslid. Jeroen 
heeft zich beschikbaar gesteld om deze taak over te nemen. 
Het bestuur deelt mee dat Rick Thomson ook aftreedt. 

 



13. Wedstrijdleiding, onderhoud en barbezetting 
 
Er is een oproep voor vrijwilligers voor deze activiteiten 
 
14. Rondvraag 

 
Ed vraagt wat we met de website gaan doen. Jeroen geeft aan dat Hans 
Rothfusz en hijzelf hier mee aan de slag gaan. Concreet wordt aangegeven 
dat de oude vormgeving weer terug zal keren, oude informatie wordt 
weggegooid en door nieuwe vervangen. 
Jeroen vraagt nadrukkelijk aan de leden om ook foto’s en verslagen aan te 
leveren. De site is geen site van het bestuur, maar van de leden en die moet 
gezamenlijk gemaakt worden. 
Ed vraagt of we de Drift rijders lid kunnen maken. Het bestuur geeft aan 
dat dit gewoon mogelijk is en er zijn geen aparte regels voor drifters.  
Ed vraagt of het huishoudelijk reglement is aangepast. In de laatste 
Qualifier is een aangepaste versie gepubliceerd. Het bestuur zal hier nog naar 
kijken.  
Rick vraagt of de combinatie van wedstrijdleiding en winkeleigenaar met 
elkaar te combineren valt. Net zoals in het verleden er al eerder 
bestuursleden zijn geweest die zelf ook winkeleigenaar zijn, is er geen sprake 
van een belangenverstrengeling. Als club hebben we ook de voordelen van 
een bestuurslid die weet welke productontwikkelingen er zijn en hoe het 
bijvoorbeeld zit met levertijden van clubmotoren, banden etcetera. 
Bart vraagt hoe het bestuur gaat proberen meer aan sponsoring te gaan 
doen. Er komen wat ideeën. 
 
Het aangepaste huishoudelijk reglement wordt in stemming gebracht. 

 De aanpassingen worden met 14 stemmen voor en 2 stemmen tegen 
aangenomen. 

Frans doet de mededeling dat er in 2012 een WK electro komt. Wie daar aan 
wil deelnemen moet dit jaar meerijden in het NK kampioenschap. 
Frans bedankt de dames van de bar. 
Frans doet een extra oproep voor hulp tijdens de wedstrijden en de 
klusdagen. 
 

 
15. Sluiting. 
 
De bijeenkomst is om 23.14 gesloten. 


